Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 125/2022

A Prefeitura Municipal de Sinop/MT, em cumprimento ao art. 21, XII, do Decreto Federal nº 3.555/2000, torna público o resultado da licitação alhures, cujo objeto é aquisição de materiais odontológicos para atender às necessidades da Secretaria Municipal de Saúde. EMPRESAS VENCEDORAS: CENTRAL LIFE DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS PARA SAUDE LTDA inscrita no CNPJ sob o número 41.774.511/0001-48, DENTAL HIGIX PROD. MED. HOSPITALARES EIRELI inscrita no CNPJ sob o número 26.240.632/0001-16, DENTAL MARIA LTDA inscrita no CNPJ sob o número 09.222.369/0001-13, DENTAL OPEN COM DE PROD ODONTOLOGICOS LTDA EPP inscrita no CNPJ sob o número 08.849.206/0001- 00, DENTAL SUL AMÉRICA COMERCIAL LTDA EPP inscrita no CNPJ sob o número 02.375.705/0001-19, DENTAX COMERCIO DE PRODUTOS ODONTOLOGICOS LTDA inscrita no CNPJ sob o número 21.596.355/0001-65, DISTRIBUIDORA AGUA BOA LTDA inscrita no CNPJ sob o número 44.223.526/0001-06, KANIA COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA inscrita no CNPJ sob o número 41.836.567/0001-80. ODONTOSUL LTDA inscrita no CNPJ sob o número 04.971.211/0001-22, PERFIL HOSPITALAR LTDA ME inscrita no CNPJ sob o número 19.430.036/0001-33, PRHODENT- COM. REPR. PROD. HOSP.DENT. LTDA - EPP inscrita no CNPJ sob o número 93.327.161/0001-75, SALVI, LOPES & CIA. LTDA - ME inscrita no CNPJ sob o número 82.478.140/0001-34, SUPREMA DENTAL IMPORTAÇÃO, EXP. E COM. DE PROD. ODONTOLÓGICOS EIRELI inscrita no CNPJ sob o número 28.820.255/0001-10, UNIDENTAL PRODUTOS ODONTOLOGICOS MEDICOS E HOSPITALARES LTDA inscrita no CNPJ sob o número 66.046.541/0001-69, VERDE DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA inscrita no CNPJ sob o número 37.882.886/0001-54.

Sinop/MT, 19 de Janeiro de 2023.

ROBERTO DORNER

Prefeito municipal

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: d120de60

Consulte a autenticidade do código acima emhttps://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar